

LLAMADO
PÚBLICO A OFERTAS
N° 02/2018

Fideicomiso de Infraestructura Educativa Pública
Administración Nacional de Educación Pública

COMUNICADO N° 02

22/02/2017

CONSULTAS I

Pregunta 1)

Estimados, en referencia a la licitación en asunto solicitamos si nos pueden enviar más información por ejemplo memoria y planos de anteproyecto de sanitaria y/o eléctrica, a pesar de que el contratista tenga que realizar el proyecto ejecutivo, ya que sólo está la memoria constructiva particular.

Respuesta 1)

No se cuenta con los recaudos solicitados.

Pregunta 2)

Escribo en relación al llamado del asunto solicitando la lámina L16A9, con detalle de la galería.

Respuesta 2)

La lámina solicitada está incluida en el archivo MON-CEA-PBA - MODULOS.dwg